

剔除阻碍体检行业健康发展的“烂白菜”

微观点:随着体检市场“火山喷发式”的迅猛发展,部分机构管理混乱、职业操守缺失、盲目逐利等问题也随之产生。体检行业首先必须是一个“良心活”,绝不能视公众健康如儿戏,在体检任何一个环节上耍猫腻,让体检质量打折扣。

■新华社记者季小波、林苗苗

的“烂白菜”。

体检结果“张冠李戴”,工作员冒名顶替,体检信息泄露后遭保健品广告轰炸……近期体检行业乱象被频频曝光,这些乱象不仅让人们对于体检结果的有效性心存疑虑,同时对体检行业的可信度也打上了问号。这给整个行业发展都敲响了警钟,必须剔除阻碍体检行业健康发展

市场发展迅速,据测算,2017年我国健康管理(体检)量约为5亿人次。

随着体检市场“火山喷发式”的迅猛发展,部分机构管理混乱、职业操守缺失、盲目逐利等问题也随之产生。同时,行业监管制度的笼子没有扎紧,仍有缝隙和死角,也给体检乱象滋生提供了土壤。

“健康所系,性命相托”是医

学生誓言中的第一句话,这句话同样适用于体检行业。不论是基于对用户健康负责,还是出于行业长远良性发展考虑,体检行业首先必须是一个“良心活”,绝不能视公众健康如儿戏,在体检任何一个环节上耍猫腻,让体检质量打折扣。

体检行业关乎公众健康,应该大力发展中,相关部门应尽快出台完善管理办法,加强发挥第三方监督作用,采取有效手段剔除“烂白菜”,让体检行业更好地服务于公众健康。

构应加强管理,按照规定聘用具有执业资格的人员从事相关岗位,各项检查行为符合规范。行业要加强自律、自净,对服务质量低下、滥竽充数的体检机构及时说不。同时,相关部门应尽快出台完善管理办法,加强发挥第三方监督作用,采取有效手段剔除“烂白菜”,让体检行业更好地服务于公众健康。

警惕“海外医疗”背后骗局

微观点:不难想象,如果“海外医疗”上当受骗者知道真相,会有多么的气愤不已。总之,骗子不会绝迹,重要的是个人须加强防范。

■杨玉龙

利用美容院精准定位诈骗对象,免费的海外旅游行程包括“高端体检”,假冒的国外“医疗专家”解读体检报告让人相信自己是易患癌症人群,进而购买价格动辄几万甚至上百万元的“抗癌药品”……在公安部的统一指挥下,浙江公安机关近日摧毁一个以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人132名,涉案金额近10亿元。

先看看这起案件相关数字,该案共抓获犯罪嫌疑人132名,冻结银行卡500多张及资金7000余万元,涉及相关案件2000余起,涉案金额近10亿元。由此可见,其所带来的社会危害性。而且经检测,这动辄数十万元的“癌盾”产品其实就是“糖”,主要成分为番茄红素和青花素,每一粒的成本仅为几元钱,每一盒的成本仅为几百元,外包装成本甚至高于片剂本身。

不难想象,如果这些上当受骗者知道真相,会有多么的气愤不已。在此诈骗案中,犯罪分子的每一步都是设计好的。美容院物色“猎物”,有钱健康、不懂英文;免费海外旅游,出境后体检,安排陪玩;假医生讲

座、诊疗,夸大解读体检报告;维生素卖几十万,有受害者卖房买“药”。其实,这些与卖保健品无异,是老套路新玩法。

不过,除去骗局精妙外,与个人的防范意识差不无关。比如,据嘉兴警方介绍,思兰德公司宣称的所谓美国NHC医疗健康中心顶级专家团队,都是些没有行医资格的人员。同样,“海外医疗”中存在的乱象,也反映出监管失察。据报道,目前旅游监管部门只负责出境游资质审批,但出境之后的项目只要不违法,均不受监管。另外,目前我国尚没有海外医疗服务行业相关法律、法规,这也就导致了市场上充斥着很多规模不一、水平不等的服务机构。

而且,消费者即便参加正规的“海外医疗”,以下几点是必备要素不可或缺。一则不差钱,能够满足去国外的医疗与日常消费;二则有时间,有着充足的时间来享受医疗旅游带来的身心惬意;三则有知识储备,踏出国门,还是要做点功课的。

总之,骗子不会绝迹,尤其是在互联网时代,一些犯罪分子利用高科技手段所构建的骗局更精妙,对此不仅要不遗余力进行打击,更重要的是个人须加强防范。



细微之处见文明

微观点:弯下腰捡拾狗屎虽然是微不足道的小事,但这个举动的后面,我看到的是一个人的文明素质和感恩情怀。

■徐曙光

近日的一天傍晚,笔者在市区人行道上散步时,偶尔看到了这样一幕:一位中年女士正在遛狗,正巧小狗在路边拉了一小堆狗屎,只见这位女士从口袋里取出几张卫生纸,然后弯下腰用卫生纸将狗屎卷起后扔进了不远处的垃圾桶。这位女士虽然只是一个简单的举动,却让人过目难忘,觉得这位遛狗的女士那种讲究卫生,自觉维护市容市貌的细微之举值得点赞!

由此我想,细微之处展示了她美好的心灵。弯下腰捡拾狗屎虽然只是微不足道的小事,但这位中年女士同样把它当作一件

事认真去做好。在这个举动的后面,我看到的是一个人良好的文明素质和感恩情怀。

“千金难买人格贵,万贯不移品行贞”。讲文明、讲公德反映了一个人的情操,体现了一个美好的心灵。其实,当一个人用自己的行为展示出美好的一面时,同时也在创造另一种价值和财富:这种美德的力量具有很强的感染力,令人感到可以亲近和信赖,也可以促使更多的人提升自己的文明素质。

然而现实生活中,像这种能够从自身做起,自觉维护市容市容的文明市民却不是很多。比如,我们经常可以在城市街头或

公园广场等地看到,一些市民在遛狗过程中,经常任狗狗的粪便随处乱拉,主人却当作没看见似的。狗屎随处可见,不仅污染环境,而且如果没有及时清除,很可能一不小心被行人踩着沾满鞋底污染一地。

俗话说,“勿以善小而不为”。我想,这位中年女士做到了,也相信周围有许多人一直在这么做,希望还会让更多的人加入到这个文明行列中来,真正融入到城市文明中去。只有人人呵护环境,人人爱护家园,人人讲文明,人人讲公德,处处养成文明的好习惯,我们的家园才会越来越干净又整洁,我们的城市才会越来越美丽。

打击假冒专利别放过帮凶

微观点:故意侵犯、假冒专利的知识产权犯罪,为何成“打不死的小强”?重要原因就是侵权成本低、维权成本高。提高专利侵权成本,除了假冒伪劣生产者,批发者、终端销售者及电商平台,都应付出比以前更大的代价。

■何勇海

国务院总理李克强12月5日主持召开国务院常务会议。会议通过《中华人民共和国专利法修正案(草案)》。草案着眼加大对侵犯知识产权的打击力度,借鉴国际做法,大幅提高故意侵犯、假冒专利的赔偿和罚款额,显著增加侵权成本,震慑违法行为。

在知识产权保护越发受到重视的当下,专利法修正案(草案)提出的“大幅提高故意侵犯、假冒专利的赔偿和罚款额,显著

增加侵权成本”,受到网友的一致点赞。近年来,在打击故意侵犯、假冒专利方面,虽然从中央到地方,相关部门做了大量卓有成效的工作,一次次雷霆出击,一次次敲山震虎,故意侵犯、假冒专利的现象,从量上有所减少,但并未从质上有所改观,故意侵犯、假冒专利的知识产权犯罪仍时有所闻。

眼下就有一例:有关媒体报道,近日,我省诸暨警方接到一起某销售低价商品的电商平台涉嫌销售假冒某品牌毛巾的报案,经过缜密侦查,警方锁定犯

罪嫌疑人,并顺藤摸瓜,捣毁一个制作窝点,该窝点半年生产假冒伪劣毛巾的货值就高达七八百万元!在查获的大量假冒伪劣毛巾中,还有不少儿童毛巾。假冒伪劣毛巾一般采用再生棉制作,且涂抹上了劣质染料,对人体皮肤尤其是儿童皮肤伤害巨大。这便是一起典型的故意侵犯、假冒专利的知识产权犯罪。

故意侵犯、假冒专利的知识产权犯罪,为何成“打不死的小强”?其中一个主要原因就是侵权成本低、维权成本高。比如,

违法者生产的假冒伪劣产品货值高达数百万元,赔偿和罚款可能只有区区几十万元;而维权者为了“追回一只鸡”,不得不“杀掉一头牛”。这一尴尬局面,不仅不能让违法者付出沉重代价,而且不利于权利人维护自身的合法权益。久而久之,也导致整个社会对知识产权保护认识不足,在激发创新创造活力上动力不足。

此番,国务院常务会议通过的专利法修正案(草案)提出,大幅提高故意侵犯、假冒专利的赔偿和罚款额,显著增加侵权成

本,无疑是必要的制度补漏。

提高专利侵权成本,还需制定责任追溯机制,除了假冒伪劣生产者,批发者、终端销售者及电商平台,都应付出比以前更大的代价。就拿诸暨这起销售假冒伪劣毛巾一案来说,某销售低价商品的电商平台,其实起到了助纣为虐的作用。那么大一个电商平台,对侵权假冒商品应尽到拦截把关之责,若没有采取必要措施,任由侵权假冒商品公然销售,便是一种严重失职,是不是应与生产者一起承担连带责任?

国寿鑫享金生年金保险(B款)温暖面世

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)为迎接2019年建司70周年,推出首款十年期特别纪念版产品——国寿鑫享金生年金保险(B款)。该产品是中国人寿积极践行“保险回归保障”的行业使命,秉承“以客户为中心,以价值为核心”的经营理念,弘扬多年潜心耕耘寿险热土的“匠人精神”,真情回馈客户的代表性产品。

国寿鑫享金生年金保险(B款)具有特别生存“双百”给付、连续八年年金给付、十五年满期保额给付和期间身故保费赔付四项权益。

举例来说,鑫先生30岁,投保国寿鑫享金生年金保险(B款),选择

10年交费,每年交费10万,基本保额406310元。在合同生效年满5个保单年度后的首个年生效对应日与合同生效年满6个保单年度后的首个年生效对应日,按照合同约定,各领取特别生存金100000元,合计领取200000元。自合同生效年满7个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,按照合同约定,每年领取年金65000元,共计领取8次,合计520000元。

当鑫先生生至合同保险期间届满的年生效对应日,15年满期,可以领取满期保险金406310元,本合同终止。同时,鑫先生在合同约定期内还享有身故保障责任。

为满足客户多种需求,国寿鑫享金生年金保险(B款)可与国寿鑫尊宝终身寿险(万能型)(庆典版)或国寿鑫尊宝终身寿险(万能型)(A款)或国寿鑫尊宝养老年金保险(万能型)(C款)产品组合投保,从而提升已给付的特别生存金、年金、满期保额的收益水平,并可同时投保多类附加险产品,从而强化保障功能。

据了解,中国人寿保险(集团)公司的前身是诞生于1949年的原中国保险公司,1996年分设为中保人寿保险有限公司,1999年更名为中国人寿保险公司,2003年中国人寿保险公司重组为中国人寿保险(集

团)公司,并独家发起设立了中国人寿保险股份有限公司。自2003年以来,中国人寿连续16年入选《财富》世界500强排行榜,2018年位列第42位。中国人寿保险股份有限公司作为国内首家在纽约、香港和上海三地上市的保险公司,是中国保险业的中流砥柱。

2019年,将是中国人寿70周年的里程碑,也将是中国人寿奋发进取的起跑线。中国人寿将始终牢记守护时代梦想之使命,不忘保障美好生活之初心,稳健发展,诚信经营,努力建设国际一流寿险公司,全力打造更加专业、周到、贴心的保险保障服务,用心回馈广大客户。

不能对坏人宽容

微观点:常言道“对坏人宽容,就是变相伤害自己”,如果你顾虑重重,不主动维权,正好中了犯罪分子的下怀。

■徐振宇

日前,温岭市人民法院发出禁令,禁止被告人黄某3年内从事与教育有关的职业。经查,黄某借辅导钢琴之机,对多名女生实施了令人不齿的行为。

看到这样的新闻,笔者首先感到的是气愤。

维护自身尊严,知法用法是关键。如果新闻中的女学生能够早日了解法律的真相,是不是会早日拿起法律的武器进行自我保护?案件中的黄某不是偶犯。经查,今年4月期间,黄某对涉案女生进行了猥亵。不过那次,该女生并没有声张。常言道“对坏人宽容,就是变相伤害自己”,如果你顾虑重重,不主动维权,正好中了犯罪分子的下怀。

本案也说明,规范培训班,我们一直在路上。有必要整合司法、妇联、团委、民政、教育等部门的相关数据,保证各相关部门之间调处纠纷流程的快速互通,助力社会培训班改革良性互动发展,让司法机关真正成为受害者的“保护伞”。不过,要让法院在处理家教纠纷中真正发挥作用,必须加大普法宣传的力度。因为法官需要的是客观的没有主观干扰的证据。所谓“有图有真相”,对于当事人来说,要能提供对应“不”。

所谓“执法必严,违法必究”,地方政府要积极探索制定实施规范培训班的制度和措施,对“弱势群体”提供必要的法律援助。温岭市人民法院发出的这份禁令具有警示意义:既可以给借用教育名义的不法分子以沉重打击,又可以鼓励遭遇非礼的青少年拿起法律武器,勇敢地说“不”。

“坠井事故”应问责有关人员

微观点:多一些群众观念和民生理念,多一些担当意识与实际行动,多一些敬畏生命和珍惜生命的意识吧!亡羊补牢,犹未迟也。

■齐振松

问题而致使坠井死亡事故,就应当问责相关管理人员。

我们一些部门管理人员往往习惯于抱着事不关己,高高挂起的侥幸心理,尤其对于一个小小的窨井盖,总认为没什么大不了的问题,因而置之不理,结果埋下了安全隐患,酿成了不可挽回的重大事故。“坠井事故”的教训是极其惨痛的,是用生命和血的代价换来的。

又是一起因井盖坠井死亡事故。另据报道,有记者对山东省近三年来公开报道的井盖伤人事件进行梳理:全省共发生72起井盖伤人事件,其中青少年及儿童受伤的案例共14起,造成13名孩子受伤和2名儿童死亡。井盖伤人事件不仅山东如此,全国各地也是如此,可见此类事故之多。这次杭州不就又发生了这样的“坠井事故”吗?

据媒体报道,今年5月小区里就有人发现这个窨井盖破损严重。如果发现问题窨井盖,及时更换,或许悲剧不会发生。明知井盖破损,却无人更换。难道更换一个窨井盖就很难吗?这个小区管理人员哪里去了?管理人员哪里去了?明知井盖破损,管理人员却无动于衷,说到底,这就是有关部门管理的漏洞。因此,由于井盖

小井盖,大民生。窨井盖问题其实也反映出相关单位或人员缺乏民生理念和担当意识。正因为我们监管缺位,井盖问题引发的“坠井事故”接连不断,让人揪心不已。像此次发生如此惨痛的悲剧,对有关管理部门来说,应当好好进行反省,从中吸取血的教训。多一些群众观念和民生理念,多一些担当意识与实际行动,多一些敬畏生命和珍惜生命的意识吧!亡羊补牢,犹未迟也。

杭州移动:物流管理精细化

今年以来,中国移动通信集团浙江有限公司杭州分公司继续围绕“稳步推进省级集中物流体系建设,提升物流管理专业化水平”工作要求,严格规范各项业务流程,持续提升对物资的统筹管控、调拨能力。同时,公司推进仓储精细化管理,建立物资全流程和统筹管理,加强库存分析、预警和订单合理性审核,对重点项目做到快速支撑、及时响应,供应链智慧水平不断提高。

应豪波

解散清算公告

宁波市安瑾商务信息有限公司股东于2018年12月7日决定解散,并与同日成立公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:李全高 联系电话:138-5839-2123

地址:宁波市桃源街道8幢3号105室 邮编:315600

宁波市安瑾商务信息咨询有限公司清算组